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ZAPISNIK
s 4. sjednice Koordinacijskog vijeća manjeg urbanog područja Koprivnica

Sjednica je održana dana 10. ožujka  2022. godine .
Sjednici su prisustvovali predstavnici svih jedinica iz obuhvata osim Općine Sokolovac i 
Općine Hlebine.
Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice, 
2. Predstavljanje Analize stanja i SWOT analize Strategije razvoja manjeg urbanog 

područja Koprivnica za financijsko razdoblje 2021.-2027.
3. Razno.-

Sjednicu je otvorio predsjednik gradonačelnik Mišel Jakšić i pozvao sve prisutne da se izjasne 
o dostavljenim točkama dnevnog reda. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Predstavnici tvrtke Apsolon d.o.o. predstavili su Analiza stanja i SWOT analiza Strategije 
razvoja manjeg urbanog područja Koprivnica za financijsko razdoblje 2021.-2027 (u daljnjem 
tekstu: Analiza).
Po predstavljenoj Analizi od strane predstavnika općina izneseni su neki od nedostataka 
uočenih u analizi (broj društvenih domova, stomatolog, prometno povezivanje, zbrinjavanje 
otpada i slično). Predstavnici tvrtke Apsolon d.o.o. prihvatili su navedeno te je utvrđeno  da će 
općine iz obuhvata svoje detaljne komentare dostaviti tvrtki Apsolon do 15.03.2022. godine.
Predstavnici tvrtke Apsolon d.o.o. pojasnili su daljnje korake u postupku usvajanja Strategije 
razvoja manjeg urbanog područja Koprivnica za financijsko razdoblje 2021.-2027 (u daljnjem 
tekstu : SRUP). Te je tako objašnjeno da će po završenoj analizi stanja biti održane radionice 
na kojima će se utvrditi smjer razvoja i strateški okvir. Po održanim radionica će tvrtka 
Apsolon d.o.o. iz prikupljenih materijala izraditi finalnu verziju SRUP-a koja će biti potrebna 
na prijavu na poziv Ministarstva.
Nastavlja se razgovor oko operativnog programa i nedostatka informacija o datumu Poziva.
Posebni naglasak stavljen je na izvore financiranja projekata iz SRUP-a te je jasno utvrđeno 
da će SRUP obuhvaćati sve izvore financiranja, a ne samo sredstva ITU, te da će strategija 
obuhvaćati sve probleme  manjeg urbanog područja.
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